Уважаемые родители первоклассников из многодетных семей!
Во исполнение постановления Правительства Алтайского края от 19.04.2017 № 125 «О предоставления мер социальной поддержки семьям с детьми в Алтайском крае» приглашаем Вас для оформления единовременной денежной выплаты для подготовки к школе учащихся из многодетной семьи (на приобретение товаров, необходимых для посещения школьных занятий) на 2018/2019 учебный год.
Размер выплаты составляет  - 7500,00 руб. 

При себе иметь:
- документ, удостоверяющий личность заявителя + копии первой страницы и всех страниц прописки; 
- документ, подтверждающий место жительства (пребывания) заявителя, либо решение суда об установлении факта проживания заявителя на территории Алтайского края по состоянию на начало соответствующего учебного года;
- свидетельства о рождении детей, не достигших возраста 18 лет + копии;
- справка о составе семьи, домовая книга или выписка из домовой книги, подтверждающая совместное проживание ребенка (детей) с заявителем по состоянию на начало соответствующего учебного года;
- справка из общеобразовательной организации о приеме ребенка на обучение по программе начального общего образования;

- документы, подтверждающие смену фамилии матери, детей + копии; 

       - реквизиты счета на имя заявителя, открытого в кредитной организации, для перечисления денежных средств.

Заявление о предоставлении  государственной услуги «Предоставление мер социальной поддержки многодетным семьям для подготовки детей к школе» можно подать:

 В Многофункциональный центр «Мои документы»

Павловский тракт, 58г , предварительная запись 200-550, ул.Шукшина, 32а, 43-46-06, просп.Ленина,179, 35-71-09, ул.Сухэ-Батора,20 к.2, 47-87-30.

Прием документов ведется согласно графику работы МФЦ
Управление социальной защиты населения города Барнаула

Специалисты управления ведут прием документов по адресам

ул. Короленко, 67 предварительная запись 63-81-95,ул.Шукшина, 32а, просп.Ленина,179,

ул.Сухэ-Батора,20 к.2,
Приемные дни: понедельник, вторник, среда, четверг с 9.00 до 17.00,  пятница с 9-00 до 16.00 перерыв на обед – с 13.00 до 13.48.
Письменное заявление о назначении мер социальной поддержки и необходимые документы  также могут направляться в электронной форме с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, в том числе федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)".

Консультации по всем интересующим Вас вопросам Вы можете получить по телефонам –635233, 638127, 635294, 633656, 631800,632919
